
OBVESTILO O ZNIŽANJU VSTOPNIH STROŠKOVOBVESTILO O ZNIŽANJU VSTOPNIH STROŠKOVOBVESTILO O ZNIŽANJU VSTOPNIH STROŠKOVOBVESTILO O ZNIŽANJU VSTOPNIH STROŠKOV PRI VPLAČILU V  PRI VPLAČILU V  PRI VPLAČILU V  PRI VPLAČILU V 
VZAJEMNE SKLADE V UPRAVLJANJU ILIRIKE DZU, družbe za upravljanje VZAJEMNE SKLADE V UPRAVLJANJU ILIRIKE DZU, družbe za upravljanje VZAJEMNE SKLADE V UPRAVLJANJU ILIRIKE DZU, družbe za upravljanje VZAJEMNE SKLADE V UPRAVLJANJU ILIRIKE DZU, družbe za upravljanje 

investicijskih skladov, d.o.o., Ljubljanainvesticijskih skladov, d.o.o., Ljubljanainvesticijskih skladov, d.o.o., Ljubljanainvesticijskih skladov, d.o.o., Ljubljana 

Na podlagi 103. člena Zakona o investicijskih skladih in družbah za upravljanje (Ur. l. RS, št. 
26/05-ZISDU-1UPB1 in 68/05-odločba US, 28/06-ZTVP-1B, 114/06-ZUE in 92/07-ZISDU-1B), 
Sklepa o podrobnejši vsebini in rokih objav pravnih in poslovnih dogodkov, povezanih s 
poslovanjem družbe za upravljanje in investicijskih skladov, ki jih upravlja (Ur. l. RS, št. 80/03 
in 126/04) ter v skladu s pravili upravljanja vzajemnih skladov : 

Mešani vzajemni sklad Modra kombinacija, Obvezniški vzajemni sklad Modri kapital, Delniški 
vzajemni sklad Modri korak, Delniški vzajemni sklad Ilirika Vzhodna Evropa, Delniški 
vzajemni sklad Ilirika Azija, Delniški vzajemni sklad Ilirika Modra energija, Delniški vzajemni 
sklad Ilirika Modra farmacija, Delniški vzajemni sklad Ilirika Modra gazela, Delniški vzajemni 
sklad Ilirika Modre finance, Vzajemni sklad Modri sklad skladov, 

ILIRIKA DZU, družba za upravljanje investicijskih skladov, d.o.o., Ljubljana, Slovenska cesta 
54 A, obvešča javnost, da: 

bodo v času trajanja posebne marketinške akcije za 20% znižani vstopni stroški za vsa vplačila, 
ki bodo prišla na transakcijski račun vzajemnih skladov v upravljanju družbe Ilirika DZU, 
d.o.o., Ljubljana, v obdobju od 1.1.2008 po 7. uri zjutraj do 1.2.2008 do vključno 7. ure 
zjutraj.  

To obvestilo bo od dne 28.12.2007 do nadaljnjega objavljeno na spletni strani družbe Ilirika 
DZU, d.o.o., Ljubljana: www.ilirika-dzu.si  v rubriki »Javne objave«. 

Ljubljana, 28.12.2007      

Uprava družbe Ilirika DZU, d.o.o., Ljubljana 

 


